



U sjedištu Primorsko-goranske županije predstavljeni su odlični rezultati suradnje Primorsko-goranske županije i Državne geodetske uprave.

Nove karte Županije

Predstavljeni rezultati suradnje Primorsko-goranske županije i Državne geodetske uprave na izradi novih digitalnih topografskih i ortofoto karata i planova drugog izmijenjenog i dopunjenog izdanja "Karte Primorsko-goranske županije"

U sjedištu Primorsko-goranske županije predstavljeni su rezultati suradnje Primorsko-goranske županije i Državne geodetske uprave na izradi novih digitalnih topografskih i ortofoto karata i planova drugog izmijenjenog i dopunjenog izdanja "Karte Primorsko-goranske županije". U uvodu je ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje prof. dr. sc. Mladen Črnjar istaknuo veliku važnost kvalitetnih topografskih karata, digitalnih ortofota, katastarskih planova i drugih podataka o prostoru. Naglasio je da Županija obavlja poslove od regionalnog značaja iz područja prostornog i urbanističkog planiranja, obrazovanja, zdravstva, gospodarskog razvoja, prometa, prometne infrastrukture i pomorskog dobra, održavanja javnih cesta i zaštite okoliša.

Za obavljanje velikog broja navedenih djelatnosti preduvjet su kvalitetni i ažurni prikazi terena, odnosno geodetske podloge, topografske karte različitih mjerila i formata.

Digitalna topografska karta

Županija je tijekom proteklih godina preko svog upravnog tijela Zavoda za održivi razvoj i prostorno planiranje, a danas Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje, u suradnji s Državnom geodetskom upravom učinila veliki pomak u kvaliteti geodetskih podloga, posebno izradom nove digitalne topografske karte u mjerilu 1:25000, zatim digitalnim ortofoto kartama i planovima, te uređenjem granica prostornih jedinica.

Zamjenik župana prof.dr.sc. Vidoje Vujić istaknuo je kako je situacija s topografskim kartama 1993. godine, kada je Županija počela s radom, bila prilično loša. No, dodao je, kako je kvalitetnom suradnjom Zavoda za prostorno plani-

ranje i ostalih sudionika u procesu prikupljanja podataka i izrade karata - predstavljena karta rezultat izvrsnoga rada i suradnje na svim razinama.

Sporazum o korištenju karata

Zamjenik ravnatelja Državne geodetske uprave mr.sc. Damir Šantek istaknuo je kako Državna geodetska uprava vodi stalnu brigu o izradi ažurnih karata, te predložio nastavak suradnje kroz novi Sporazum o korištenju karata, planova i ostalih proizvoda kroz četverogodišnje razdoblje.

Pomoćnik ravnatelja Državne geodetske uprave Ivan Landek je naveo najznačajnije projekte koji su izrađeni zajedničkim aktivnostima. Radi se o Sporazumu o sufinanciranju izrade topografskih digitalnih karata u mjerilu 1:25000 (TK25). Sporazumom je određeno da će Primorsko-goranska županija, plativši pola cijene za izradu 17 listova, dobiti na korištenje svih 57 izrađenih listova u raster-skom i vektorskom obliku.

Digitalne ortofoto karte

Sporazumom o sufinanciranju izrade digitalnih ortofoto karata u mjerilu 1:5000 (DOF5) za područje Primorsko-goranske županije i digitalnih ortofoto planova u mjerilu 1:2000 (DOF2) za dio Zaštićenog obalnog područja mora Primorsko-goranske županije - definirano je da Državna geodetska uprava snosi 50% troškova, a Županija s jedinicama lokane samouprave, gradovima i općinama preostalih 50%.

Dobru suradnju s Javnom ustanovom Zavod za prostorno uređenje i Županijom istaknuo je pročelnik Područnog ureda za katastar Žarko Komadina. Na predstavljanju prezentirano je drugo izmijenjeno i dopunjeno izdanje "Karte Primorsko-goranske županije", o kojoj je detaljno govorio profesor dr.sc. Miljenko Lapaine iz Geodetskog fakulteta, zamjenik predsjednika Hrvatskog kartografskog društva, istaknuvši njenu kvalitetu i široku upotrebljivost u županijskim službama, školama, turizmu...

Projekt karte je izradio doajen hrvatske kartografije Zvonimir Križovan.

Veliki interes za kartama

Temeljem Zakona o državnoj izmjeri i katastru nekretnina, kojim se određuju geodetski radovi u nadležnosti lokalne samouprave, 2003. godine pokrenut je projekt izrade prve "Pregledne karte Primorsko-goranske županije". Naime, do tada nije postojao niti jedan cjeloviti kartografski prikaz područja Primorsko-goranske županije i novih jedinica lokalne samouprave. Tako je nastalo prvo izdanje karte iz 2004. godine. Potražnja za prvim izdanjem karte je bila velika uz mnogo zahtjeva za praktičnijim oblikom karte, koji bi se mogao nositi izvan ureda.

U izradi drugog izmijenjenog i dopunjenog izdanja, uvaženi su upiti korisnika, imajući u vidu mogućnost promotivnog prikazivanja Primorsko-goranske županije kroz kartu, tekst i slike, te je drugo izdanje oblikovano u dva mjerila i formata, kao zidna karta u mjerilu 1:100000 i džepna karta u mjerilu 1:150000.

